




Uniwersalny uchwyt do projektora    PL 
Instrukcja monta Ŝu (bez belki przedłu Ŝającej)  

 

Zawartość zestawu 
 
Przed rozpoczęciem instalacji naleŜy sprawdzić, czy zakupiony zestaw jest kompletny. Powinny w nim znajdować się następujące części: 
 

 
(A) Wkręt (x2) 

 
(B) Kołek do betonu (x2) 

 
(C) Śruba ramienia (x4) 

 
(D) Podkładka (x4) 

 
(E) Klucz imbusowy 

 
(F) Śruba M4x16 (x4) 

 
(G) Śruba M4x40 (x4) 

 
(H) Śruba M6x16 (x4) 

 
(I) Śruba M6x40 (x4) 

 

 
(J) Korpus pająka 

 
(K) Gniazdo sufitowe (x4) 

 

 
(L) Ramię pająka (x4) 

 
(M) Przegub 

obrotowy  

                                     

Instalacja 
 
Krok 1  
Zamocuj gniazdo sufitowe (K) do 
sufitu za pomocą wkrętów (A). W 
przypadku mocowania uchwytu do 
sufitu betonowego, uŜyj kołków do 
betonu (B). 
 
WAśNE: JeŜeli uchwyt jest 
instalowany do innego sufitu, niŜ 
betonowy, naleŜy koniecznie 
przykręcić go w miejscu, w którym 
w suficie biegnie drewniana belka stropowa lub inny, odpowiednio 
wytrzymały element konstrukcyjny. 
 
Krok 2  
Zamocuj przegub (M) do 
gniazda sufitowego (K), 
wkręcając go w nie zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara. 
Dokręć śrubę lub śruby 
zabezpieczające za pomocą 
klucza imbusowego (E). 
 
Krok 3  
Przykręć ramiona pająka uchwytu (L) do korpusu pająka (J) za 
pomocą przeznaczonych do tego celu śrub (C), uŜywając takŜe 
podkładek (D). Nie dokręcaj jeszcze śrub ramion (C), aby moŜna 
było dopasować ramiona do rozstawu otworów w projektorze. 

 
Krok 4  
Do ramion pająka (L) uchwytu sufitowego przymocuj projektor, 
uŜywając w tym celu zestawu odpowiednich śrub (F, G, H lub I). 
JeŜeli Ŝaden z nich nie pasuje, uzyskaj od producenta projektora 
informację na temat wymaganego rozmiaru śrub. Po przymocowaniu 
projektora do ramion pająka, dokręć wszystkie śruby. 
 
Krok 5  
OstroŜnie unieś korpus pająka (J) z przymocowanym do niego 
projektorem i zawieś go na przegubie uchwytu (M). Dokręć śruby po 
obu stronach korpusu (J), zabezpieczając projektor przed 
przypadkowym wypadnięciem z zaczepu w przegubie (M). Na tym 
instalacja się kończy. 

 
 
 
 
 
 
 

Dokręć 

 
 
Regulacja  
 
Aby zmienić kąt pochylenia projektora, najpierw poluzuj śruby po 
obu stronach korpusu pająka uchwytu (patrz rysunek niŜej). Ustaw 
projektor w Ŝądanym połoŜeniu, po czym z powrotem dokręć 
śruby. 
Aby zmienić w poziomie kierunek, w którym skierowana jest oś 
projektora, najpierw za pomocą klucza imbusowego (E) poluzuj 
śruby blokujące obracanie się przegubu (patrz rysunek niŜej). 
Obróć projektor, ustawiając go we właściwym kierunku, po czym z 
powrotem dokręć śruby. 
 
OSTRZEśENIE: Ustawiając projektor w Ŝądanym kierunku, obróć 
pająka uchwytu podsufitowego tylko o taki kąt, o jaki jest to 
konieczne. NIE WOLNO WIELOKROTNIE OBRACAĆ 
PODWIESZONEGO PROJEKTORA W KIERUNKU 
PRZECIWNYM DO RUCHU WSKAZÓWEK ZEGARA! MoŜe to 
spowodować wypadnięcie uchwytu z gniazda sufitowego, 
skutkując obraŜeniami ciała i stratami materialnymi. 
 

Śruba 
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pająka 
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Uniwersalny uchwyt do projektora    PL 
 

Instrukcja monta Ŝu (z belk ą przedłu Ŝającą*) 
 

Zawartość zestawu 
 

Przed rozpoczęciem instalacji naleŜy sprawdzić, czy zakupiony zestaw jest kompletny. Powinny w nim znajdować się następujące części: 
 

Uchwyt do projektora Podstawowy zestaw oku ć Zestaw belki przedłu Ŝającej* 

 
(I) Śruba 55 mm  

 
(K) Nakrętka 

(x6) 

 
(J) Śruba 32 mm 

(x5) 

 
(L) Podkładka 

spręŜynująca (x6) 

 

 
(A) Wkręt (x2) 

 
(B) Kołek do betonu 

(x2) 

 
(C) Śruba ramienia 

(x4) 

 
(D) Podkładka (x4) 

 

 
(E) Śruba M4x16 (x4) 

 
(F) Śruba M4x40 (x4) 

 
(G) Śruba M6x16 (x4) 

 
(H) Śruba M6x40 (x4) 

 
 

Klucz 
imbusowy 

 
Segmenty belki przedłuŜającej * 

 

* UWAGA: Zestaw belki przedłu Ŝającej jest sprzedawany osobno, jako cz ęść nr 1MVPM4. 
 

Instalacja 
 
Ostrze Ŝenia 

o Przed rozpoczęciem instalacji uchwytu 
koniecznie przeczytaj tę instrukcję i upewnij się, Ŝe 
jest ona w pełni zrozumiała. JeŜeli jakakolwiek jej 
część budzi Twoje wątpliwości, zwróć się o pomoc 
do zawodowego instalatora. 
o Aby dokonać instalacji, koniecznie uŜyj 
właściwych narzędzi i wyposaŜenia ochronnego. 
Niespełnienie tego wymogu grozi obraŜeniami lub 
uszkodzeniem sprzętu. 

 
Instalacja 
 
Krok 1 
Zamocuj gniazdo sufitowe (K) do sufitu za pomocą wkrętów 
(A, patrz rysunek). Gniazdo naleŜy przykręcić do drewnianej 
belki stropowej lub do sufitu betonowego. W przypadku 
mocowania uchwytu do sufitu betonowego, uŜyj kołków do 
betonu (B). 
 
Krok 2 
ZłóŜ uchwyt według rysunku. Koniecznie dokręć wszystkie 
wkręty i śruby; nie powinny one jednak być dociągnięte zbyt 
mocno. 
 
Krok 3 
OstroŜnie odłącz korpus pająka uchwytu (patrz rysunek) od 
jego złoŜonej całości. Do ramion pająka (L) przymocuj 
projektor, uŜywając w tym celu zestawu odpowiednich śrub 
(E, F, G lub H ). Zanim dokręcisz śruby, zwróć projektor 
obiektywem we właściwym kierunku. Z powrotem zamocuj 
korpus pająka z przymocowanym do niego projektorem na 
przegubie podwieszonego uchwytu. 
 
Krok 4 
Odpowiednio ustaw pochylenie projektora, a następnie ustal 
je, dokręcając obie śruby regulacji pochylenia (patrz rysunek; 
naleŜy dokręcić śruby po obu stronach przegubu). 

 

  
Gniazdo sufitowe  

Śruba regulacji pochylenia

E/F/G/H

Ramię pająka

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Korpus pająka 

 
 



Universal Projector Mount       EN  
 

Assembly Instructions (without Extension Pole)  
 

Package Contents 
 
Before beginning installation, make sure all parts have been included in your package. You should find the following: 
 

 
(A) Drywall Screw x2 

 
(B) Concrete Anchor x2 

 
(C) Arm Screw x4 

 
(D) Washer x4 

 
(E) Allen Key 

 
(F) M4 x 16 Screw x4 

 
(G) M4 x 40 Screw x4 

 
(H) M6 x 16 Screw x4 

 
(I) M6 x 40 Screw x4 

 

 
(J) Mount Base 

 
(K) Ceiling Plate x4 

 

 
(L) Mount Arm x4 

 
(M) Mount Body x1 

                                     

Installation 
 
Step 1 
Attach the Ceiling Plate (K) to the 
ceiling using the Drywall Screws 
(A). If you are installing into a 
concrete ceiling, also use the 
Concrete Anchors (B). 
 
IMPORTANT:  If you are not 
installing into a concrete ceiling, 
make sure that you screw directly 
into a wooden joist or other 
adequate support. 
 
Step 2 
Screw the Mount Body (M) 
onto the Ceiling Plate (K) by 
turning it clockwise. Tighten 
the safety screw(s) using the 
Allen Key (E). 
 
Step 3 
Secure the Mount Arms (L) to 
the Mount Base (J) using the 
Arm Screws (C) and Washers (D). Leave the Arm Screws (C) loose 
so that you can adjust them when attaching the projector. 

 
Step 4 
Attach your projector to the Mount Arms (L) using the correct bolt 
from the hardware kit (F, G, H, or I). If none of these bolts fit, check 
with the manufacturer of your projector for the proper size. Once 
attached, make sure all screws and bolts are snug. 
 
Step 5 
Carefully hook the Mount Base (J) with your projector attached to the 
Mount Body (M). Tighten the screws on both sides of the Mount 
Base (J) to prevent the projector from being knocked off the Mount 
Body (M). Installation is now complete. 
 

 
 
 
 
 
 

Tighten 

 
 
Adjustment  
 
To change the tilt of your projector, first loosen the screws located 
on both sides of the Mount Base (see below). Move the projector 
into the desired position and re-tighten the screws. 
To change the direction your projector faces, first loosen the swivel 
screws (see below) using the Allen Key (E). Turn the projector to 
the desired direction and retighten the screws. 
 
WARNING:  When adjusting the direction, only turn the mount 
enough to reach the desired direction. DO NOT CONTINUALLY 
TURN THE PROJECTOR IN A COUNTER-CLOCKWISE 
DIRECTION! This can cause the mount to come apart and may 
cause injury or damage. 
 

Swivel 
screw 

Swivel 
screw 

  

Tilt 
adjustment 

screw  

Tilt 
adjustment 
screw 



Universal Projector Mount       EN  
 

Assembly Instructions (with Extension Pole*)  
 

Package Contents 
 

Before beginning installation, make sure all parts have been included in your package. You should find the following: 
 

Projector Mount Basic Hardware Kit Extension Pole Kit*  

 
(I) 55 mm Bolt x 1 

 
(K) Nut x6 

 
(J) 32 mm Bolt x5 

 
(L) Spring 
Washer x6 

 

 
(A) Drywall Screw x2 

 
(B) Concrete Anchor 

x2 

 
(C) Arm Screw x4 

 
(D) Washer x4 

 

 
(E) M4 x 16 Screw x4 

 
(F) M4 x 40 Screw x4 

 
(G) M6 x 16 Screw x4 

 
(H) M6 x 40 Screw x4 

 
 

Allen Key 

 
Extension Poles * 

* PLEASE NOTE: Extension pole kit is not included with the basic projector mount kit. 
 

Installation 
 
Warnings 

o Make sure you have read and understand these 
instructions before starting your installation. If you are 
uncertain of any portion of these instructions, contact a 
qualified professional contractor to assist you. 
o Use proper tools and safety gear for this 
installation. Failure to do so may result in injury or damage. 

 
Installation 
 
Step 1 
Attach the Ceiling Plate (see diagram) in the desired location using 
the Drywall Screws (A). You must attach the mount to a wooden joist 
or a concrete ceiling. If you are attaching the mount to a concrete 
ceiling, use the Concrete Anchors (B). 
 
Step 2 
Assemble the mount as shown in the diagram. Make sure all screws 
and bolts are snug, but do not over-tighten. 
 
Step 3 
Carefully remove the Mount Base (see diagram) from the assembled 
mount. Attach your projector to the Mount Arms (see diagram) by 
choosing the correct hardware from the kit (E, F, G, or H). Make sure 
your projector is facing the correct direction before tightening the 
screws. Return the Mount Base on the assembly. 
 
Step 4 
Adjust the tilt to the desired location and tighten the Tilt Adjustment 
Screws (see diagram). There is one screw on each side of the mount. 

 

  
Ceiling Plate

Tilt Adjustment 
Screw

E/F/G/H

Mount Arm

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Mount Base 

 
 

 



Universelle Projektorhalterung       DE 
 

Montageanleitung (ohne Verlängerungsrohr)  
 

Set-Inhalt 
 
Vor Beginn der Installation muss geprüft werden, ob das gekaufte Set komplett ist. Folgende Teile sollten darin enthalten sein:  

 
(A) Schraube (x2) 

 
(B) Dübel für Beton (x2) 

 
(C) Schraube für Arm (x4) 

 
(D) Unterlegscheibe (x4) 

 
(E) Imbusschlüssel 

 
(F) Schraube M4x16 (x4) 

 
(G) Schraube M4x40 (x4) 

 
(H) Schraube M6x16 (x4) 

 
(I) Schraube M6x40 (x4) 

 

 
(J) Spinnengehäuse 

 
(K) Deckengehäuse (x4) 

 

 
(L) Spinnenarm (x4) 

 
(M) Drehgelenk  

                                     

Installation 
 
Schritt 1  
Das Deckengehäuse (K) mit Hilfe 
der Schrauben (A) an der Decke 
befestigen. Bei Befestigung der 
Halterung an einer Betondecke, 
Dübel für Beton (B) benutzen.  
 
WICHTIG: Falls die Halterung 
nicht an einer Betondecke befestig 
wird, muss sie unbedingt an einer 
Stelle angeschraubt werden, an 
der in der Decke ein Holz-Balken oder ein anderes, entsprechend 
belastbares Konstruktionselement verläuft. 
 
Schritt 2  
Das Drehgelenk (M) am 
Deckengehäuse (K) 
befestigen, indem es 
entgegen dem Uhrzeigersinn 
gedreht wird. Die Schraube 
oder Sicherheitsschrauben 
mit Hilfe des Imbusschlüssels 
(E) anziehen. 
 
Schritt 3  
Den Spinnenarm der Halterung (L) mit Hilfe der dafür vorgesehenen 
Schrauben (C) an das Spinnengehäuse (J) schrauben und dabei 
auch die Unterlegscheiben (D) verwenden. Die Schrauben für den 
Arm (C) nicht anziehen, so dass der Arm an den Abstand der Löcher 
im Projektor angepasst werden kann. 

 

 
Schritt 4  
Den Projektor an die Spinnenarme (L) der Deckenhalterung 
befestigen. Dafür ein Set angemessener Schrauben (F, G, H oder I) 
verwenden. Falls keins der Sets passt, vom Projektorhersteller die 
erforderliche Schraubengröße in Erfahrung bringen. Nach der 
Befestigung des Projektors an die Spinnenarme, alle Schrauben 
anziehen.  
 
Schritt 5  
Vorsichtig das Spinnengehäuse (J) mit dem an ihm befestigten 
Projektor anheben und am Drehgelenk (M) aufhängen. Auf beiden 
Seiten des Gehäuses (J) die Schrauben anziehen und dabei den 

Projektor vor einem zufälligen Herausfallen aus dem Haken des 
Drehgelenks (M) schützen. Damit ist die Installation beendet. 
 
 
 
 
 

 
 
anziehen 

 
 
Regulierung  
 
Um den Neigungswinkel des Projektors zu ändern, zunächst die 
Schrauben auf beiden Seiten des Spinnengehäuses lösen (siehe 
untere Zeichnung). Den Projektor in gewünschter Lage einstellen 
und danach erneut die Schrauben anziehen.  
Um die horizontale Richtung zu ändern, in die der Projektor 
gerichtet ist, zunächst mit Hilfe des Imbusschlüssels (E) die 
Schraube lösen, die das Drehen des Gelenks blockiert (siehe 
untere Zeichnung). Den Projektor drehen und in der richtigen 
Richtung ausrichten. Danach die Schrauben wieder anziehen.  
 
WARNUNG:  Bei der Ausrichtung des Projektors die Spinne der 
Deckenhalterung nur soweit drehen, wie dies notwendig ist. NICHT 
DEN AUFGEHÄNGTEN PROJEKTOR MEHRMALS ENTGEGEN 
DEM UHRZEIGERSINN DREHEN! Dies kann zum Herausfalle der 
Halterung aus dem Deckengehäuse führen und somit zu 
körperlichen Verletzungen und materiellen Verlusten.  
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Drehen der 
Spinne 

blockiert 

Schraube, 
die das 
Drehen der 
Spinne 
blockiert 

  

Schraube 
zur 

Regulierung 
der 

Neigung 
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Universelle Projektorhalterung       DE 
 

Montageanleitung (mit Verlängerungsrohr*)  
 

Set-Inhalt 
 

Vor Beginn der Installation muss geprüft werden, ob das gekaufte Set komplett ist. Folgende Teile sollten darin enthalten sein: 
 

Projektorhalterung Basisset Beschlag Verlängerungsrohr-Set*  

 
(I) Schraube 

55 mm  

 
(K) Mutter (x6) 

 
(J) Schraube 
32 mm (x5) 

 
(L) 

Unterlegscheibe, 
federnd (x6) 

 

 
(A) Schraube (x2) 

 
(B) Dübel für Beton 

(x2) 

 
(C) Schraube für Arm 

(x4) 

 
(D) Unterlegscheibe 

(x4) 
 

 
(E) Schraube M4x16 

(x4) 

 
(F) Schraube M4x40 

(x4) 

 
(G) Schraube M6x16 

(x4) 

 
(H) Schraube M6x40 

(x4) 
 

 
Imbus- 

Schlüssel 

 
Segmente des Verlängerungsrohrs * 

 

* ACHTUNG: Das Verlängerungsrohr-Set wird getrennt verkauft als Teil Nr. 1MVPM4. 
 

Installation 
 
Warnungen 

o Vor Beginn der Installation der Halterung 
unbedingt diese Anleitung durchlesen und sich 
vergewissern, dass sie komplett verständlich ist. 
Falls irgendein Teil Zweifel erregt, wenden Sie sich 
um Hilfe an einen Installations-Fachmann 
o Um die Installation vorzunehmen 
unbedingt richtiges Werkzeug und 
Schutzausrüstung verwenden. Bei Nichterfüllung 
dieser Anforderung drohen Verletzungen oder die 
Gerätebeschädigung. 

 
Installation 
 
Schritt 1 
Das Deckengehäuse (K) mit Hilfe von Schrauben (A, siehe 
Zeichnung) an der Decke befestigen. Das Gehäuse muss an 
einen Deckenbalken aus Holz oder an eine Betondecke 
geschraubt werden. Bei Befestigung des Gehäuses an einer 
Betondecke Dübel für Beton verwenden (B). 
 
Schritt 2 
Die Halterung gemäß Zeichnung zusammensetzen. 
Unbedingt alle Schrauben anziehen; sie sollten jedoch auch 
nicht zu fest angezogen sein.  
 
Schritt 3 
Vorsichtig das Spinnengehäuse (siehe Zeichnung) von 
seinem zusammengesetzten Ganzen ablösen. An den 
Spinnenarmen (L) den Projektor befestigen und dafür das 
entsprechende Schraubenset (E, F, G oder H) verwenden. 
Vor dem anziehen der Schrauben den Projektor mit dem 
Objektiv in die richtige Richtung drehen. Das 
Spinnengehäuse mit dem an ihm befestigten Projektor wieder 
am Gelenk der aufgehängten Halterung befestigen. 
 
Schritt 4 
Die Projektorneigung entsprechend einstellen und dann 
festlegen, indem beide Schrauben der Neigungsregulierung 
angezogen werden (siehe Zeichnung; Schrauben auf beiden 
Seiten des Gelenks müssen angezogen werden). 
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Support universel pour projecteur     FR 
 

Instruction de montage (sans barre de prolongation) 
 

Contenu de l'ensemble 
 
Avant de commencer l'installation, vérifier si l'ensemble acheté est complet. Il doit contenir les pièces suivantes : 

 
(A) Vis (x2) 

 
(B) Cheville à béton (x2) 

 
(C) Vis de bras  (x4) 

 
(D) Rondelle (x4) 

 
(E) Clef alêne 

 
(F) Vis M4x16 (x4) 

 
(G) Vis M4x40 (x4) 

 
(H) Vis M6x16 (x4) 

 
(I) Vis M6x40 (x4) 

 

 
(J) Corpus de l'araignée 

 
(K) Prise de plafond (x4) 

 

 
(L) Bras de l'araignée (x4) 

 
(M) Crochet rotatif 

                                     

Installation 
 
Étape 1 
Fixer la prise de plafond (K) au 
plafond à l'aide des vis (A). Si le 
support doit être fixé  à un plafond 
en béton, utiliser les chevilles pour 
béton (B). 
 
IMPORTANT: Si le support doit 
être installé à un plafond autre 
qu'en béton, le fixer à un endroit 
du plafond où passe une poutre en bois ou un autre élément de 
construction résistant. 
 
Étape 2 
Fixer le crochet (M) à la prise 
du plafond (K) en le vissant 
en sens inverse des aiguilles 
d'une montre. Serrer la ou les 
vis de sécurité à l'aide de la 
clé alêne (E). 
 
Étape 3 
 Visser les bras (L) au corpus 
(J) de l'araignée à l'aide des vis appropriées (C) ; utiliser 
également les rondelles (D). Ne pas serrer immédiatement les vis 
(C) afin de pouvoir ajuster les bras à l'espacement des trous dans 
le projecteur. 

 
Étape 4 
Fixer le projecteur aux bras de l'araignée (L), à l'aide des vis 
appropriées (F,G, H ou I). Si aucune d'elle ne convient, se 
renseigner auprès du producteur du projecteur sur la taille des vis 
nécessaire. Après la fixation du projecteur aux bras de l'araignée, 
serrer toutes les vis. 
 

Étape 5 
Soulever avec précaution le corpus de l'araignée (J) avec le 
projecteur qui y est fixé et le suspendre sur le crochet du support 
(M). Serrer les vis des deux côtés du corpus (J) protégeant ainsi le 
projecteur contre tout décrochage accidentel au niveau de 
l'articulation (M). L'installation est alors terminée. 
 
 
 
 
 
 
 

 Serrer 

 
 
Réglage 
 
Afin de changer l'angle d'inclinaison du projecteur, desserrer 
d'abord les vis sur les deux côtés du corpus de l'araignée (voir 
dessin ci-dessous). Placer le projecteur dans la position souhaitée, 
ensuite resserrer les vis. 
Afin de changer horizontalement la direction de l'axe du projecteur, 
desserrer d'abord les vis bloquant la rotation de l'articulation (voir 
dessin ci-dessous) à l'aide de la clé alêne (E). Tourner le 
projecteur, en le plaçant dans la direction voulue, ensuite resserrer 
les vis. 
 
AVERTISSEMENT :  Lors du positionnement du projecteur dans la 
direction souhaitée, ne tourner l'araignée que jusqu'à l'angle 
nécessaire. IL EST INTERDIT DE TOURNER PLUSIEURS FOIS 
DANS LE SENS ANTIHORAIRE LE PROJECTEUR SUSPENDU ! 
Cela peut provoquer le détachement du support de la prise au 
plafond et causer des blessures corporelles ainsi que des pertes 
matérielles. 

 



Support universel pour projecteur     FR 
 

Instruction de montage (avec barre de prolongement*) 
 

Contenu de l'ensemble 
 

Avant de commencer l'installation, vérifier si l'ensemble acheté est complet. Il doit contenir les pièces suivantes : 
 

Support pour projecteur Quincaillerie de base Ensemble pour barre de 
prolongement * 

 
(I) Vis 55 mm  

 
(K) Écrou (x6) 

 
(J) Vis 32 mm (x5) 

 
(L) Rondelle 
ressort (x6) 

 

 
(A) Vis(x2) 

 
(B) Cheville à béton 

(x2) 

 
(C) Vis de bras (x4) 

 
(D) Rondelle (x4) 

 

 
(E) Vis M4x16 (x4) 

 
(F) Vis M4x40 (x4) 

 
(G) Vis M6x16 (x4) 

 
(H) Vis M6x40 (x4) 

 
 

Clef alêne 
 

Segments de barre de prolongement * 

 
* ATTENTION : L'ensemble de barre de prolongement se vend séparément comme pièce nr 1MVPM4. 

 

Installation 
 
Avertissements 

o Avant de commencer l'installation du 
support, lire impérativement ce mode d'emploi et 
s'assurer qu'il est entièrement compris. Si l'une de 
ses parties laisse des incertitudes, demander l'aide 
d'un installateur professionnel. 
o Afin d'effectuer l'installation, utiliser 
impérativement des outils appropriés et 
l'équipement de protection. Sinon il existe un risque 
de blessures ou d'endommagement de l'appareil.  

 
Installation 
 
Étape 1 
Fixer la prise de plafond (K) au plafond à l'aide des vis (A, 
voir dessin). La prise doit être vissée à une poutre en bois ou 
à un plafond en béton. Lors de la fixation de la poignée à un 
plafond en béton, utiliser les chevilles pour béton (B). 
 
Étape 2 
Monter le support selon le dessin. Serrer impérativement 
toutes les vis ; elles ne doivent cependant pas être serrées 
trop fort. 
 
Étape 3 
Séparer avec précaution le corpus de l'araignée (voir dessin) 
de sa totalité repliée. Fixer le projecteur aux bras de 
l'araignée (L), à l'aide des ensembles de vis appropriées (E, 
F, G ou H). Avant de serrer les vis, placer l'objectif du 
projecteur dans la bonne direction. Fixer de nouveau le 
corpus de l'araignée avec le projecteur au crochet du support 
suspendu. 
 
Étape 4 
Régler convenablement l'inclinaison du projecteur, ensuite 
l'ajuster en tournant les deux vis de réglage d'inclinaison (voir 
dessin ; il faut serrer les vis des deux côtés du crochet). 
 

  
Prise de plafond 

Vis de réglage 
d'inclinaison

E/F/G/H

Bras de l'araignée

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Corpus de 
l'araignée 

 



Univerzální držák na projektor       CZ   
 

Návod k montáži (bez teleskopické trubice) 
 

Obsah soupravy 
 
Předtím, než začnete instalovat držák, zkontrolujte, zda je zakoupená souprava kompletní. Musí obsahovat následující díly: 
 

 
(A) Samořezný šroub (x2) 

 
(B) Hmoždinka do betonu (x2) 

 
(C) Šroub pro rameno (x4) 

 
(D) Podložka (x4) 

 
(E) Imbusový klíč 

 
(F) Šroub M4x16 (x4) 

 
(G) Šroub M4x40 (x4) 

 
(H) Šroub M6x16 (x4) 

 
(I) Šroub M6x40 (x4) 

 

 
(J) Těleso držáku 

 
(K) Stropní úchyt (x4) 

 

 
(L) Rameno držáku (x4) 

 
(M) Otočný kloub  

                                     

Instalace 
 
Krok 1 
Upevněte stropní úchyt (K) ke 
stropu pomocí samořezných 
šroubů (A). V případě montáže 
úchytu na betonový strop použijte 
hmoždinky do betonu (B). 
 
DŮLEŽITÉ:  Pokud se úchyt 
montuje na jiný strop než betonový, 
je nutné ho přišroubovat na takové 
místo, kudy prochází ve stropu 
dřevěný trám nebo jiný, příslušně pevný konstrukční prvek. 
 
Krok 2 
Upevněte kloub (M) k 
stropnímu úchytu (K) tak, že 
ho zašroubujete ve směru 
hodinových ručiček. 
Dotáhněte šroub a pojistné 
šrouby pomocí imbusového 
klíče (E). 
 
Krok 3 
Přišroubujte ramena držáku (L) k tělesu držáku (J) pomocí šroubů, 
které jsou na to určeny (C), s použitím podložek (D). Šrouby ramen 
(C) ještě nedotahujte, aby bylo možno přizpůsobit ramena odstupu 
otvorů v projektoru. 

 
Krok 4 
K ramenům držáku (L) připevněte projektor pomocí sady 
příslušných šroubů (F, G, H nebo I). Pokud žádný z nich nesedí, 
požádejte výrobce o informaci o tom, jaký má být požadovaný 
rozměr šroubů. Když připevníte projektor k ramenům držáku, 
dotáhněte všechny šrouby. 
 
Krok 5 
Opatrně zdvihněte těleso držáku (J) s připevněným projektorem a 
zavěste ho na otočný kloub (M). Dotáhněte šrouby na obou 
stranách tělesa (J), zajistěte projektor proti náhodnému vypadnutí 
z háčků kloubu (M). Instalace je tímto ukončena. 
 

 
 
 
 
 

Do- 
táhněte 

 
 
Nastavení 
 
Pokud chcete změnit úhel sklonu projektoru, nejdříve uvolněte 
šrouby na obou stranách tělesa držáku (viz obrázek níže). 
Nastavte projektor do požadované polohy a potom opět dotáhněte 
šrouby. 
Pokud chcete změnit směr osy projektoru ve vertikální rovině, 
nejdříve uvolněte pomocí imbusového klíče (E) šrouby, které 
slouží k zablokování otáčení kloubu (viz obrázek níže). Otočte 
projektor, nastavte příslušný směr a potom opět dotáhněte šrouby. 
 
VAROVÁNÍ:  Když nastavujete požadovaný směr projektoru, otočte 
držák pouze o takový úhel, o jaký je to nutné. ZAVĚŠENÝ 
PROJEKTOR SE NESMÍ VÍCENÁSOBNĚ OTÁČET PROTI 
SMĚRU HODINOVÝCH RUČIČEK! Může to mít za následek 
vypadnutí držáku ze stropního úchytu a způsobit úrazy a hmotné 
škody. 
 

Šroub k  
zablokování 

otáčení 
držáku 

Šroub  k 
zablokování 
otáčení 
držáku  

  

Šroub na 
nastavení 

sklonu 

 

Šroub na 
nastavení 
sklonu  

 

 



Univerzální držák na projektor       CZ   
 

Návod na montáž (s teleskopickou trubicí*) 
 

Obsah soupravy 
 
Předtím, než začnete instalovat držák, zkontrolujte, zda je zakoupená souprava kompletní. Musí obsahovat následující díly: 
 

Držák projektoru Základní souprava montážního příslušenství Souprava teleskopické trubice* 

 
(I) Šroub 55 mm  

 
(K) Matice (x6) 

 

 
(J) Šroub 32 mm (x5) 

 
(L) Pružná 

podložka(x6) 

 

 

 
(A) Samořezný šroub 

(x2) 

 
(B) Hmoždinka do 

betonu (x2) 

 
(C) Šroub ramene (x4) 

 
(D) Podložka (x4) 

 

 
(E) Šroub M4x16 (x4) 

 
(F) Šroub M4x40 (x4) 

 
(G) Šroub M6x16 (x4) 

 
(H) Šroub M6x40 (x4) 

 
 

Imbusový klíč 
 

Segmenty teleskopické trubice * 

 

* UPOZORNĚNÍ: Souprava teleskopické trubice se prodává samostatn ě, jakožto díl č. 1MVPM4. 
 

Instalace 
 
Varování 

o Předtím, než začnete instalovat držák, povinně si 
přečtěte tento návod a ujistěte se, že jste mu úplně 
porozuměli.Pokud jakákoliv část obsahu návodu pro 
Vás není jasná, požádejte o pomoc profesionálního 
instalatéra. 

o Pro instalaci nevyhnutelně použijte vhodné nářadí  a 
ochranné vybavení. Pokud tento požadavek nebude 
splněn, hrozí riziko úrazu nebo poškození zařízení. 

 
Instalace 
 
Krok 1 
Připevněte stropní úchyt (K) ke stropu pomocí samořezných 
šroubů (A, viz obrázek). Přišroubujte úchyt ke dřevěnému 
stropnímu trámu nebo k betonovému stropu. V případě montáže 
úchytu na betonový strop použijte hmoždinky do betonu (B). 
 
Krok 2 
Poskládejte držák podle obrázku. Dotáhněte všechny závrtné 
šrouby a ostatní šrouby; nesmějí však být dotaženy příliš silně. 
 
Krok 3 
Opatrně odpojte těleso držáku (viz  obrázek) od poskládaného 
celku. K ramenům držáku (L) připevněte projektor pomocí sady 
příslušných šroubů (E, F, G nebo H). Předtím, než dotáhnete 
šrouby, otočte projektor tak, aby byl objektiv nastaven v 
požadovaném směru. Opět připevněte těleso držáku s 
připevněným projektorem ke kloubu zavěšeného držáku. 
 
Krok 4 
Nastavte požadovaný sklon projektoru a zafixujte ho dotažením 
obou šroubů, které slouží na nastavení sklonu (viz obrázek; je 
třeba dotáhnout šrouby na obou stranách kloubu). 

 

  
Stropní úchyt  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šroub na 
nastavení sklonu 

 
 

E/F/G/H 
 
 
 

Rameno držáku 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Těleso 
držáku 

 
 

 



Univerzálny držiak na projektor      SK  
 

Návod na montáž (bez teleskopickej trubice)  
 

Obsah súpravy 
 
Predtým, ako začnete inštalovať držiak, skontrolujte, či je zakúpená súprava kompletná. Musí obsahovať nasledovné diely: 
 

 
(A) Samorezná skrutka (x2) 

 
(B) Hmoždinka do betónu 

(x2) 

 
(C) Skrutka pre rameno (x4) 

 
(D) Podložka (x4) 

 
(E) Imbusový kľúč 

 
(F) Skrutka M4x16 (x4) 

 
(G) Skrutka M4x40 (x4) 

 
(H) Skrutka M6x16 (x4) 

 
(I) Skrutka M6x40 (x4) 

 

 
(J) Teleso držiaka 

 
(K) Stropný úchyt (x4) 

 

 
(L) Rameno držiaka 

(x4) 

 
(M) Otočný kĺb  

                                     

Inštalácia 
 
Krok 1  
Upevnite stropný úchyt (K) k 
stropu pomocou samorezných 
skrutiek (A). V prípade montáže 
úchytu na betónový strop použite 
hmoždinky do betónu (B). 
 
DÔLEŽITÉ:  Ak sa úchyt montuje 
na iný strop ako betónový, je nutné 
ho priskrutkovať na také miesto, 
kade prechádza v strope drevený 
trám alebo iný, príslušne pevný konštrukčný prvok. 
 
Krok 2  
Upevnite kĺb (M) k stropnému 
úchytu (K) tak, že ho 
zaskrutkujete v smere 
hodinových ručičiek. 
Dotiahnite skrutku a poistné 
skrutky pomocou imbusového 
kľúča (E). 
 
Krok 3  
Priskrutkujte ramená držiaka (L) k telesu držiaka (J) pomocou 
skrutiek, ktoré sú na to určené (C), s použitím podložiek (D). Skrutky 
ramien (C) ešte nedoťahujte, aby bolo možné prispôsobiť ramená 
odstupu otvorov v projektore. 

 
Krok 4  
K ramenám držiaka (L) pripevnite projektor pomocou sady 
príslušných skrutiek (F, G, H alebo I). Ak žiadna z nich nesedí, 
požiadajte výrobcu o informáciu o tom, aký má byť požadovaný 
rozmer skrutiek. Keď pripevníte projektor k ramenám držiaka, 
dotiahnite všetky skrutky. 
 
Krok 5  
Opatrne zdvihnite teleso držiaka (J) s pripevneným projektorom a 
zaveste ho na otočný kĺb (M). Dotiahnite skrutky na oboch stranách 
telesa (J),zaistite projektor proti náhodnému vypadnutiu z háčikov 
kĺbu (M). Inštalácia je týmto ukončená. 

 
 
 
 
 
 
 
Dotiahnite 

 
 
Nastavenie  
 
Ak chcete zmeniť uhol sklonu projektora, najprv uvoľnite skrutky na 
oboch stranách telesa držiaka (viď obrázok nižšie). Nastavte 
projektor do požadovanej polohy a potom opäť dotiahnite skrutky. 
Ak chcete zmeniť smer osi projektora vo vertikálnej rovine, najprv 
uvoľnite pomocou imbusového kľúča (E) skrutky, ktoré slúžia na 
zablokovanie otáčania kĺbu (viď obrázok nižšie). Otočte projektor, 
nastavte príslušný smer a potom opäť dotiahnite skrutky. 
 
VAROVANIE:  Keď nastavujete požadovaný smer projektora, 
otočte držiak len o taký uhol, o aký je to nutné. ZAVESENÝ 
PROJEKTOR SA NESMIE VIACNÁSOBNE OTÁČAŤ PROI 
SMERU HODINOVÝCH RUČIČIEK! Môže to mať za následok 
vypadnutie držiaka zo stropného úchytu a spôsobiť úrazy 
a hmotné škody. 
 

Skrutka na 
zablokovanie 

otáčania 
držiaka 

Skrutka na 
zablokovanie 
otáčania 
držiaka  

  

Skrutka na 
nastavenie 

sklonu 
 

Skrutka na 
nastavenie 
sklonu  



Univerzálny držiak na projektor      SK  
 

Návod na montáž (s teleskopickou trubicou*)  
 

Obsah súpravy 
 
Predtým, ako začnete inštalovať držiak, skontrolujte, či je zakúpená súprava kompletná. Musí obsahovať nasledovné diely: 
 

Držiak projektora Základná súprava montážneho príslušenstva Súprava teleskopickej trubice*  

 
(I) Skrutka 55 mm  

 
(K) Matica (x6) 

 
(J) Skrutka 32 mm 

(x5) 

 
(L) Pružná 

podložka(x6) 

 

 
(A) Samorezná 

skrutka (x2) 

 
(B) Hmoždinka do 

betónu (x2) 

 
(C) Skrutka ramena 

(x4) 

 
(D) Podložka (x4) 

 

 
(E) Skrutka M4x16 

(x4) 

 
(F) Skrutka M4x40 

(x4) 

 
(G) Skrutka M6x16 

(x4) 

 
(H) Skrutka M6x40 

(x4) 
 

 
Imbusový 

kľúč 
 

Segmenty teleskopickej trubice * 

 

* UPOZORNENIE: Súprava teleskopickej trubice sa predáva osobitne, ako diel č. 1MVPM4. 
 

Inštalácia 
 
Varovania 

o Predtým, ako začnete inštalovať držiak, 
nevyhnutne si prečítajte tento návod a uistite sa, že 
že ste mu úplne porozumeli. Ak akákoľvek časť 
obsahu návodu pre Vás nie je jasná, požiadajte o 
pomoc profesionálneho inštalatéra. 
o Na inštaláciu nevyhnutne použite vhodné 
náradie  a ochranné vybavenie. Ak táto 
požiadavka nebude splnená, hrozí riziko úrazu 
alebo poškodenia zariadenia. 

 
Inštalácia 
 
Krok 1 
Pripevnite stropný úchyt (K) k stropu pomocou samorezných 
skrutiek (A, viď obrázok). Priskrutkujte úchyt k drevenému 
stropnému trámu alebo k betónovému stropu. V prípade 
montáže úchytu na betónový strop použite hmoždinky do 
betónu (B). 
 
Krok 2 
Poskladajte držiak podľa obrázka. Dotiahnite všetky závrtné 
skrutky a ostatné skrutky; nesmú však byť dotiahnuté príliš 
silno. 
 
Krok 3 
Opatrne odpojte teleso držiaka (viď  obrázok) od 
poskladaného celku. K ramenám držiaka (L) pripevnite 
projektor pomocou sady príslušných skrutiek (E, F, G alebo 
H ). Predtým, ako dotiahnete skrutky, otočte projektor tak, aby 
bol objektív nastavený v požadovanom smere. Opäť 
pripevnite teleso držiaka s pripevneným projektorom ku kĺbu 
zaveseného držiaka. 
 
Krok 4 
Nastavte požadovaný sklon projektora a zafixujte ho 
dotiahnutím oboch skrutiek, ktoré slúžia na nastavenie sklonu 
(viď obrázok; treba dotiahnuť skrutky na oboch stranách 
kĺbu). 

 

  
Stropný úchyt  

Skrutka na nastavenie 
sklonu

E/F/G/H
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